



София 1111, ул. Елисавета Багряна №20
www.registryagency.bg

тел.: 9486 181, факс: 9486 194
office@registryagency.bg

УДОСТОВЕРЕНИЕ

изх. № 20220113144003 / 13.01.2022г.

Агенция по вписванията удостоверява, че в търговския регистър и регистъра на ЮЛНЦ по партидата на "ДОСТЪПЕН СВЯТ" Фондация, ЕИК 206784116 в част „Вписани обстоятелства” и част „Обявени актове” към 13.01.2022 г. са вписани следните обстоятелства и са обявени следните актове:

Част "Вписани обстоятелства"

Раздел **Обща информация**

Идентификация

1.ЕИК/ПИК 206784116
"ДОСТЪПЕН СВЯТ" Фондация

Раздел **Общ статус**

Основни обстоятелства

2.Фирма/
Наименование ДОСТЪПЕН СВЯТ
3.Правна форма Фондация
4.Изписване на чужд
език Accessible World Foundation
5.Седалище и адрес
на управление БЪЛГАРИЯ
гр. София 1415, Област София (столица);
Община Столична, Район р-н Витоша
ул. Еловица, № 44, ет. 1, ап. 2

6б.Цели 1. Да насърчава утвърждаването на духовни ценности в гражданското общество по отношение на хора с физически проблеми и физически предизвикателства, чрез споделяне на знания, образователни и информационни кампании; 2. Да повишава нивото на информираност в гражданското общество за трудностите и предизвикателствата пред хората с физически проблеми в съвременния свят чрез установяване на високи примери на хуманизъм, съхраняване и обогатяване на човешките добродетели и уважението към човешката личност; 3. Да съдейства за духовното, интелектуалното и физическото развитие на хората в неравностойно положение, произтичащо от физически проблеми в придвижването им; 4. Да осъществява целенасочена информационна и обучителна дейност чрез образование, получаване на знания, умения и култура у подрастващото поколение към хората в



неравноснотно положение поради физически проблеми в придвижването им; 5. Да подпомага социалната и личностна интеграция и реализация на хора с физически проблеми и предизвикателства във физическото придвижване; 6. Да подпомага създаването, изграждането и модернизацията на държавни, общински, обществени, частни и жилищни сгради и търговски обекти с подходящ достъп до тези обекти, по начин гарантиращ здравето и достойнството на хората в неравноснотно положение; 7. Да сътрудничи с държавни и общински учреждения и органи на властта, местни и чуждестранни организации с оглед реализирането на проекти, насочени към постигането на целите на Фондацията; 8. Да подпомага и насърчава дарителството и дарителските традиции; 9. Да подкрепя и си сътрудничи с други организации, имащи цели, подобни на целите на Фондацията.

бв.Средства за постигане на целите

1. Стимулиране на обществения интерес към хората с физически предизвикателства, като алтернатива на алиенацията и дискриминацията на тези хора; 2. Участие в изграждането и модернизацията на материални бази в държавни, общински, обществени и частни сгради и съоръжения, съобразени с нуждите на хората със специални физически потребности за достъп до интериорната, екстериорната, градската и природната среда; 3. Подпомагане за разпространението на информация за успешни примери или добри практики по отношение на хора с физически затруднения; 4. Осъществяване на различни учебни и научноизследователски програми, касаещи хора с физически предизвикателства; 5. Организиране или подпомагане участието на талантиливи хора с физически затруднения, без разлика на възраст и пол, в спортни състезания, международни олимпиади, концерти, конкурси и други в страната и в чужбина; 6. Активно сътрудничество с организации, институции и физически лица в страната и в чужбина, както и с представители на местната власт по програми, свързани с целите на Фондацията; 7. Организиране на семинари, конференции, информационни кампании и други национални и международни срещи по общи и конкретни въпроси в областта на целите на Фондацията; 8. Инициране и организиране на благотворителни кампании за набиране на средства в съответствие с целите на Фондацията; 9. Осъществяване на други законни дейности, свързани с целите изложени по чл. 4 от настоящия Учредителен акт – Устав. 10. Горензброените дейности ще бъдат изпълнявани в зависимост от финансовите средства на Фондацията и съобразно стратегията и приоритетите утвърдени от Обществения съвет на Фондацията.

10а.Представяващи Иван Венцеславов Анчев, ЕГН [REDACTED], държава: БЪЛГАРИЯ, Длъжност: Директор

12г.Органи Управителен съвет
Директор

12д.Органи на управление Иван Венцеславов Анчев, ЕГН [REDACTED], държава: БЪЛГАРИЯ

Дата на изтичане на мандата:

Наименование на органа на управление: Директор
начинът, по който се определя мандатът: за срок от 5 години

17а.Определено за извършване на дейност в обществена полза Да

25б.Общ размер на 4000 лв.



първоначалните
имуществени вноски

Част "Обявени актове"

Раздел **Обявени актове**

Актуален учредителен акт

1001. Описание на обявения акт Вид : Актуален дружествен договор/учредителен акт/устав
Описание :

(Име и фамилия)

Е. Милова



(подпис и печат)